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Vedoucí práce: Mgr. Václav Trojan Autor práce: Marie Kiliesová 

. 
Název závěrečné práce: Evaluace v oblasti personálních podmínek vyhodnocení a porovnání 

úrovně kvality a efektivity personálního managementu na středních školách 

Kritéria hodnocení závěrečných prací 

A Úvodní část 
Jasná formulace tématu. Zdůvodnění a stanovení cíle práce. (Co chce autor vyřešit? 

Proč to chce autor řešit? Je to potřebné? Má to širší význam? Co bude výstupem? Čeho 

má být dosaženo?) 

Vymezení obsahové struktury práce. 

Zřetelné vymezení do oblasti školského managementu. (Kterých řídících funkcí se to 

týká? Kterých oblastí manažerské práce ?) 


Dosavadní řešení problému B 
Přehled názoru vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (akcent 
na manažerskou literaturu). Konkrétní příklady teoretických i praktických přístupů 
našich či zahraničních autoru. 

C 	 · Výzkumná část 
Stanovení výzkumného problému. Správná formulace hypotéz (pokud umožňuje typ 
výzkumného problému). Zdllvodnění zvolených metod. Sondy a výzkumy vztahující se 
k clli práce. Různé dokumenty a jiné relevantní materiály (zejména z oblasti řízení). 

D Analytická část 
Analýza získaných faktů a údajll, jejich korektní a objektivní hodnocení. Úroveň 
interpretace materiálu, konfrontace s údaji z odborné literatury či z jiných analogických 
výzkumll 

E Závěry 
Doporučení o vhodnosti implementace (kdy, kde využít, za jakých okolností apod.). 
Vyústění formou projektu rozvoje 

počet 
bodů 0-5 

4 

5 

5 

5 

F Prezentace (formální úroveň práce) 	 5 
Jasná a zřetelná struktura práce. 

Vhodně začleněné tabulky či jiné dokumenty. 

Úplnost obligátních náležitostí, např.: 


• Použití kvalitního tiskového editoru a korektoru. 
• 	 Klíčová slova. (Slova, která se nejvíce vztahují k řešené problematice a jejichž 

zadáním do počítače by byl právě text této práce identifIkován a vyhledán 
z množství jiných podobných). 

• 	 České a anglické resumé (jde o souhrn řešených a zjištěných skutečností, nikoliv o 
. "zkrácený obsah bez uvedení stran"). 

• 	 Bibliografie dle platné normy atd. 

G Přínos pro sféru řízení 	 4 
Vztahuje se práce skutečně k managementu? Je dostatečně analytická či pouze 
popisná? (N ní to pouze komentovaný přehled ředitelské dokumentace? Neobsahuje 

.příliš obecnych frázi?) 
Jde skutečně o odborně fundovaný projekt vedoucí k rozvoji určitého úseku řízení 
školství? 

4 



Klady práce: 

Nedostatky práce: 

práce: 

Doporučení a otázky pro obhajobu: 

J 

Autorka práce záměrně vybrala školy různých zřizovatelů, čímž získala mnohem 
objektivnější pohled na zkoumanou problematiku. Práce jde do značné hloubky, získaná data 
je možno velice dobře využít v oblasti školského managementu jako návodový materiál. 

Autorka se odvážně vyrovnala s tématem evaluace kvality personálního managementu, což 
je důležité zejména proto, že mnoho řídících pracovníků je přesvědčeno a nezměřitelnosti této 

stránky řízení školy. 

Nedostatkem práce je nízký počet zpracovávaných škol, který je ovšem eliminován 
hlubokým záběrem výzkumu. Dále je to dvojí omezení výzkumu - byla vybrána čtyři 
gymnázia, nevíc z jednoho města. Plasticitě závěrů by jistě pomohlo zařazení jiného typu 

školy, zvýšila by se navíc využitelnost práce i pro ostatní řídící pracovníky. 

Návrh klasifikace výborně 

1. 	 Myslíte si, že proces řízení změny ve školách má zásadně odlišné parametry než 

v jiných oborech? 

2. 	 Jakou základní literaturu byste doporučila novému ŘŠ k teoretickému studiu před 

počátkem procesu zavádění změny ve škole? 

3. 	 Myslíte si, že interpretované výsledky jsou specifické pro městská gymnázia? Lze 

vyvodit obecnější závěr o tlaku konkurenčního prostředí? 

V Brně 10. května 2006 

Mgr. Vác10rojan 




